



В Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования девушки на железной дороге

Московском межрегиональным следственным управлением на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования на железной дороге 19-летней студентки одного из московских вузов.

Установлено, что сегодня около 9 часов 30 минут жительница Подмосковья на станции Подрезково Московско-Ленинградского направления Московской железной дороги попыталась забежать в отъезжающий электропоезд сообщением "Останкино-Крюково". Но автоматические двери вагона захлопнулись перед лицом девушки, зажав ей ногу. Поезд тронулся, потянув за собой пассажирку по платформе. Как только машинист заметил, что произошло, он резко затормозил, открыл двери и девушка провалилась между платформой и вагоном поезда. Очевидцы происшествия вызвали наряд "скорой помощи", пострадавшую доставили в ближайшую больницу с обширными ушибленными ранами передней поверхности груди, открытым переломом правого бедра и травматическим шоком.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

19 Января 2012



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624696>